

# ГИГАНТ



Может ли человек быть исключительно хорошим? Не знаю. Честно. Скорее всего нет. Или мы уже настолько испорчены, что даже в положительном пытаемся найти отрицательное. Вот Андрей Губин — прямо мальчик-колокольчик. Ну не верю я ему. Не верю. Уж больно он чистенький, гладенький, белозубый такой... А может, дело не в нем, а во мне? В общем, судите сами.

— Андрей, уж очень ты положительным кажешься. Самому не противно?

— Очень не люблю положительных героев и, к сожалению, таковым не являюсь. Знаешь, я просто пытаюсь остаться нормальным человеком. Сегодня в жизни их так мало осталось. И поэтому, пытаясь быть таковым, ты становишься каким-то чересчур хорошим, мальчиком из повести «Два капитана» или что-то в этом духе.

— Но ведь в жизни так не бывает.

— В последнее время, когда с кем-то знакомлюсь, то говорю: «Ну правда, я хороший человек». Просто я всю свою жизнь борюсь со своими недостатками.

— И какими, если не секрет?

— С ленью, к примеру. Могу сказать, что я до сих пор порой несдержан, где-то бескомпромиссен чересчур. У меня было столько недостатков, но я их все потихоньку истребил.

— Ну как? «С понедельника я начинаю бороться со своей ленью»?..

— А лень сама как-то вдруг испарилась. Я в определенный момент проснулся и понял, что стопроцентный трудоголик. Я не могу отдыхать больше трех дней. И даже это время посвящаю целиком спорту. То есть мой обычный график состоит из работы: в студии, на концертах, переговорах — больше у меня нет практически ничего. Конечно, иногда мы где-то с друзьями ужинаем. Но даже за столом мы все равно разговариваем о работе. Даже когда водку пьем.

— Говорят, что у тебя скверный характер...

— Да? По-моему, таких слухов больше не ходит.

— Тебе все равно, что о тебе думают?

— Нет. Конечно же, хотелось бы казаться лучше, чем я есть на самом деле. Знаю, что музыканты жалуются, что со мною тяжело работать.

— Кричишь, что ли, много?

— Могу и накричать, но делаю это редко. Могу уволить. Допустим, недавно уволил своего музыканта за то, что тот пил водку и много ел перед сном. Если бы он это делал хо-